Przetarg Nieograniczony — ogtoszenie o zaméwieniu na

budowe budynku wielorodzinnego w Grodzisku Wielkopolskim przy
ul. Winnej (okreslonego w ramach zadania inwestycyjnego nr D1).

Wyjasnienia do Warunkow Zamaodwienia

PYTANIE NR 1.

Czy Zamawiajacy dopusci forme sktadania wadium oraz Gwarancji nalezytego
wykonania umowy oraz usuniecia wad i usterek w postaci poreczen udzielanych przez
podmioty, o ktorych mowa w art. 6b ust. 5 pkt. 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. 0
utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiebiorczosci

]

ODPOWIEDZ NR 1.

Tak — Zamawiajacy wyraza zgode na wnoszenie wadium oraz gwarancji nalezytego
wykonania umowy oraz usuni¢cia wad 1 usterek w postaci poreczenia udzielonego
przez podmioty, o ktorych mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada
2000r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsigbiorczosci.

—

PYTANIE NR 2.

Czy Zamawiajacy moze zmieni¢ forme rozliczania, i zmienic¢ zapisy umowy na:

e ,Wynagrodzenie za realizacje robot pfatne bedzie czesciowo wg faktur przejsciowych,
miesiecznych, za prace wykonane i potwierdzone przez inspektora nadzoru w
poszczeqolnym miesiqcu , do wysokosci 90% wynagrodzenia Wykonawcy. Pozostafe
10% wynagrodzenia zostanie zapfacone po odbiorze koricowym, rozumianym jako
zakorniczenie odbioru robot budowlanych”

* Podstawq do obliczenia miesiecznego wynagrodzenia bedg wartosci robot okreslone

przez Wykonawce w kosztorysie ofertowym oraz stan zaawansowania robot.
e Do kazdej faktury przejsciowej Wykonawca przedstawi protokof zaawansowania

robét. Dokument ten jest weryfikowany i akceptowany przez inspektora nadzoru
wtasnorecznym podpisem i pieczqtkq

\/

ODPOWIEDZ NR 2.

Nie - Zapisy dotyczace warunkow platnosci okreslone w umowie $cisle zwigzane sg
ze zroédlem finansowania inwestycji, dlatego Zamawiajacy nie wyraza zgody na
zmiang tych zapisow.

—



PYTANIE NR 3.

Czy Zamawiajacy moie wydtuzyc termin realizacji i zakonczenia robot do dnia 30
Wrzeénia 2023 r.?

—e———

ODPOWIEDZ NR 3.
Nie — Obowigzuje termin wykonania zamowienia okreslony w ogloszeniu , tj. do
dnia 30 czerwca 2023 r.

—_—

PYTANIE NR 4.

Czy Oferent moie edytowac zataczone przez Zamawiajacego przedmiary robot w celu
sporzadzenia rzetelnej i kompletnej oferty, dodajac pozycje kosztorysowe ktorych
wg. oferenta brakuje w przedstawionych przez Zamawiajacego przedmiarach.

—

ODPOWIEDZ NR 4.

Nie — Zamawiajacy nie wyraza zgody na samodzielne edytowanie zataczonych
przedmiotow robot przez Oferentow. W przypadku stwierdzenia potencjalnych
nieprawidtowosci W przedmiarze robot nalezy kazdorazowo zwrdci¢ sig¢ do
Zamawiajacego z wnioskiem o stosowne wyjasnienie i ewentualne skorygowanie

przedmiaru.
~— —

PYTANIE NR 5.

Czy Zamawiajacy moze wydtuzy¢ termin sktadnia ofert do dnia 31.05.2022 r. 7 |

——e———

ODPOWIEDZ NR 5.
Nie — Obowigzuje termin sktadania ofert okreslony w ogloszeniu, tj. do dnia 23
maja 2022 r., godz. 9:30.

—_—



PYTANIE NR 6.

Ze wzgledu na niestabilny rynek budowlany oraz brak mozliwosci przewidzenia cen
materiatéw budowlanych w nadchodzacych miesiagcach , prosimy Zamawiajacego o
whniesienie do umowy nastepujacych zapisow:

b)

d)

1l

a)

h)

... Strony dopuszczajq zmiane wynagrodzenia naleznego Wykonawcy w przypadku zmiany ceny
materiaiéw lub kosztéw zwigzanych z realizacjq zaméwienia. Zmiana wynagrodzenia nastgpi
z uwzglednieniem nastepujqcych zasad:

wysokosc wynagrodzenia Wykonawcy moze ulec zmianie w wypadku zmiany nastepujqcych cen
materiatow: stali konstrukcyjnej, betonu konstrukcyjnego, urzqdzen wbudowanych, materiatéw
wykoriczeniowych, stolarki okiennej i drzwiowej

wynagrodzenie bedzie podlegato waloryzacji po uplywie 90 dni od dnia upfywu terminu
sktadania ofert w postepowaniu, ktére doprowadzi/o do zawarcia niniejszej umowy, gdy
wartos¢ zmiany cen ww. materia/ow wg. Wydawnictwa SEKOCENBUD w tym okresie przekroczy
5% w stosunku do stawek obowigzujgcych w okresie, w ktorym ztozono oferte lub dokonano
ostatniej zmiany wynagrodzenia,

waloryzacja bedzie odbywata sie w oparciu o wskaZznik wzrostu cen produkcji budowlano-
montazowej, ogtaszany przez Prezesa Gtownego Urzedu Statystycznego, przy czym wskaznik
wzrostu cen powinien dotyczyc okresu pomiedzy miesigcem, w ktorym uptywai termin sktadania
ofert w postepowaniu prowadzonym do zawarcia niniejszej umowy, a miesigcem, w ktorym
ziscily sie warunki waloryzacji (nie wczesniej niz miesigc, w ktorym przypadaf termin
poczqtkowy waloryzacji),

przez zmiane ceny materiatéw rozumie sie wzrost odpowiednio cen lub kosztow wzgledem ceny
przyjetych w kosztorysie Wykonawcy. Wykonawca bedzie uprawniony do waloryzacji
wynagrodzenia wytqcznie w sytuacji wykazania Zamawiajgcemu, ze na dzien zaistnienia
podstaw do waloryzacji ceny materiatow, o ktérych mowa w ust. ... a wskazane w
kosztorysie wykonawcy sq niZsze o 5% niz rynkowe ceny tych materiafow,

nastepna waloryzacja moze nastgpic nie wczesniej niz po upfywie kwartatu od poprzedniej,
wowczas ust. ........... stosuje sie odpowiednio, przy czym w okresie trwania umowy waloryzacja
moze nastgpic nie wigecej niz dwukrotnie,

wynagrodzenie bedzie podlegato waloryzacji maksymalnie do 30% wynagrodzenia, o ktérym
mowa w .......... umowy.

postanowiert umownych w zakresie waloryzacji nie stosuje sie od chwili osiggniecia limitu, o
ktorym mowa w ust.......... umowy,

zmiana wysokosci wynagrodzenia opisana w niniejszym ustepie nastepuje w wypadku
ziszczenia sie powyizszych warunkow.

—

ODPOWIEDZ NR 6.

Nie — Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie do umowy proponowanych
zapisoOw dotyczacych waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy.

—_—



